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ATA DA  13a  SESSAO  DELIBERATIVA 0RDINARIA  DA  la  SESSAO  LEGISLATIVA  NA
20a     LEGISLATURA    DA    C^MARA     MUNICIPAL    DE     RIO     LARGO/AL,     SOB    A
PRESIDENCIA DO VEREADOR JOSE ROGERIO DA SILVA.

Aos  cinco  dias do  mss de junho do  ano de dois  mil  e vinte e  cinco,  as  dez  horas e vinte
minutos,  no  Plenario Arlindo  Sam de  Lima,  da  Camara  Municipal de  Rio  Largo,  no  Edificio
Dr. Alfredo Oiticica,  1 ° andar,  Iocalizado a  Rua  Euclides Afonso de Mello,  s/n,  nesta cidade,
o Senhor Presidente convocou  para assumir a  la Secretaria o Vereador Douglas Henrique
de  Franga  Costa  e  a  2a  Secretaria  o  Vereador  Carlos  Henrique  Rolim  Vasconcelos.  Em
seguida   o   Presidente  autorizou   ao   1°   Secretario   a  fazer  a   chamada  dos  vereadores
presentes,   verificando-se   a   presenga  dos  seguintes:   Camilly  Cabral   Correia  Alves  de
Oliveira,  Carlos  Henrique  Rolim  Vasconcelos,  Douglas  Henrique  de  Franea  Costa,  Efrain
Vengolino da Silva,  lzaque Pereira Silva, Jefferson Alexandre Cavalcante, Jose Carlos Reis
dos  Santos  Filho,  Jos6  Rog6rio  da  Silva,  Luzardo  de  Aratljo  Lisboa  Neto,  Marcio  Soares
Cavalcante,  Nadielle Naiara da Costa  Lopes e Rafael  Rudson  Feitosa  Pinto, totalizando  12
vereadores  presentes em  Plenario.  Em  seguida o  Presidente autorizou  a  leitura da  ata  da
Sessao  anterior,   sendo  solicitada  a  dispensa  da   leitura  das  mesmas  pela  Veieadora
Camilly Correia  por todos  terem  recebido  c6pias  antecipadamente das  mesmas  por meio
eletr6nico,  sendo  consultado  o  Plenario  pela 'dispensa,  foi  aprovada  por  12  votos.   Em
tempo   o   Presidente   registrou   a   presenga   da   Vereadora   Aline   Biana   Cavalcante   em
Plenario,   totalizando   13   vereadores   na   presente   Sessao.   Em   Questao   de   Ordem   o
Vereador Carlinhos Reis apresentou Requerimento a Mesa Diretora e pediu registro da sua
leitura,  onde  com  base  no  inciso Vll  e Vlll  do artigo  73  do  Regimento  lnterno,  apresentou
requerimento  subscrito  por  03  vereadores  e  solicitou  a  leitura  do  mesmo  e  a  apreciaeao
pelo  Plenario,  solicitando  a  revogagao do Ato da  Presidencia  n° 01/2025 que extinguiu  os
mandatos do Prefeito do Municipio, Pedro Carlos da Silva Neto e do vice-prefeito,  Peterson
Henrique da Silva Santos, de 31  de margo de 2025;  o Vereador justificou que no dia  19 de
mango  de  2025  o  Prefeito  Pedro  Carlos  da  Silva  encaminhou  a  Presidencia  comunicaeao
deL qu\e  nao  havia  assinado    nenhum  documento  ou  termo  de  renuncia,  e  justificou  que
haviam  boatos da existencia do referido documento de rentlncia do prefeito e de seu vice-
prefeito;   informou   que   no   mesmo   dia   o   Prefeito   registrou   boletim   de   ocorrencia   na
delegacia  de   Rio   Largo  de  tentativas  de  reconhecimento  da  assinatura  dos  mesmos;
informou  que  no  dia  25  de  mango  a  Prefeito  Pedro  Carlos  e  seu  vice-prefeito  Peterson
Hehrique registrou junto ao Ministerio Pdblico do Estado de alagoas noticia de fato de que
nao  desejavam  renunciar  a  seus  cargos;   informou  que  no  dia  31   de  mango  tlltimo,  foi
ap'resentado  neste  Plenario  duas  cartas  de  rentlncia  com  gritantes  indicios  de  falsidad6
ideol6gica,  uma  do  Prefeito  Pedro  Carlos  e  do  vice-prefeito  Peterson  Henrique;  informou
que   precipitadamente   a   Presidencia   deu   sequencia   ao   procedimento   de   rendncia   e
deblarou extintos os mandatos do prefeito e do vice-prefeito do municipio atraves do Ato da
Presidencia  n° 01/2025.  0 Vereador Carlinho Reis dirigiu-se a este Assistente Legislativo' 6
protocolou  o  Requerimento,  assinado  por  ele  e  pelas  Vereadoras  Aline  Diniz. e  Nadielle
Rufino, sendo ele repassado_i Pr,esidjnc
referido   Requerimento   ao   Plenario``'p
apenas  tres  vereadores  e  por

0 Presidente informou que nao iria submeter o
deliberagao   pelo   mesmo   estar  assinado   por

tar. indo  de  encontro  ao  Regimento   lnterno.   Em



questao  de  Ordem  a  Vereadora  Nadielle  Rufino  informo  que  nao  ha  previsao `regimental
pa'ra  o  Ato  da  Presidencia  n°  01/2025,  nao  sendo  este  o  expediente  adequado  para  o
referido   ato,   sendo   solicitado   com   o   requerimento   apresentado   a   extingao   do   ato
notadamente  nao  regimental;  a  vereadora  informou  tambem  que  o  artigo  110,  incido  11  do
Regimento  lnterno  preve  a  deliberaeao  pelo  Plenario,  sem  a  discussao  do  mesmo.  Em
Questao  de  Ordem  o  Vereador  Jefferson  Alexandre  solicitou  que  o  Presidente  cumpra  o
Regimento  e  que  submeta  o   requerimento  apresentado  pelos  colegas  ao   Plenario;   o
vereador deixou  claro que gostaria de ver a deliberagao do  requerimento.  Em  Questao de
Ordem o Vereador lzaque Pereira informou que regimentalmente o Presidente tern o clever
de proceder com a pauta do requerimento na presente Sessao.  o Presidente em  resposta
as   Quest6es   de   Ordem   apresentadas   informou   que   nao   colocara   o   Requerimento
apresentado para deliberagao e que aguardafa decis6es judiciais sobre o tema.  Retomada
a  Sessao,\ foi autorizado ao  1° Secretario a  prdceder a  leitura das  materias constahtes  no
Expediente:  leitura do Requerimento n° 01/2025 de autoria do Vereador lzaque Pereira que
solieita   realizagao   de   Audiencia   Pdblica  .pela   Camara   de   Vereadores   para   tratar   do
desabastecimento de agua na cidade, ocasionaqo pela empresa BRK e que prejudica toda
a  populagao,  sendo  o  requerimento  aprovado  por  13  votos;  leitura  do  Projeto  de  Lei  n°
21/2025  de  autoria  do  Vereador  Douglas  Costa:  "Autoriza  o  Poder  Executivo  Municipal  a
instituir  o   Programa   "Patrulha   da   Pessoa   ldosa",   destinado  a   prevengao,   protegao  e
enfrentamento  a  violencia  contra    pessoa  idosa  no  Municipio  de  Rio  Largo,  e  da  outras
pro-videncias",  sendo encaminhado para publicaeao;  Ieitura do Projeto de Lei n° 22/2025 de
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publicagao;  Ieitura  da  lndicaeao  n°  97/2025  de  autoria  do  Vereador  Douglas  Costa,  nao
send6 discutida,  em seguida foi aprovada por 13 votos;  leitura da  lndicagao n° 98/2025 de
autoria   do  Vereador  Jefferson   Alexandre,   sendo   discutida   pelo   autor,   em   seguida   foi
aprovada  por  13  votos;  leitura  da  lndicagao  n°  99/2025  de  autoria  da  Vereadora  Nadielle
Rufino,  sendo  discutida  pela  autora  e  pelos  Vereadores  Jefferson  Alexandre,  Aline  Diniz,
Douglas Costa e Carlinhos Reis, em seguida foi aprovada por 13 votos;  Ieitura da lndicaeao
n°  100/2025  de  autoria  do  Vereador  lzaque  Pereira,  sendo  discutida  pelo  autor  e  pelo's
Vereadores Carlinhos Reis e Efrain Vergolino, em seguida foi aprovada por 13 votos;  leitufa
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votos;  Ieitura da  [ndicagao n° 102/2025 de autoria do Vereador Thiago Vasconcelos, sendo
discutida   pelb   autor,   em   seguida   foi   aprovada.  por   13   votos;   leitura   da `lndicaeao   n°
103/2025 de autoria da Vereadora Camily Correia, sendo discutida pela autora, em §eguida
foi aprovada por 13 votos;  leitura da lndicagao n° 104/2025 de autoria do Vereador Luzardo
Neto, sendo discutida pelo autor e peloa Vereador Carlinhos Reis, em seguida foi aprovada
pot  13  votos.   Nao  havendo  mais  materias  para  o  Expediente,  o  Presidente  passou  a
palavra  a`os  vereadores  inscritos  para  o  uso  da  palavra  no  mesmo,  sendo  franqueada  a
palavra   ao   Vereador   lzaque   Pereira   que   agradeceu   aos   pares   que   aprovaram   o
Requerimento/de Audiencia  Pt]blica para tratar da prestagao de servieo oferecid`a  pela  BRK
no municipio de Rio Largo; disse estar muito curioso para saber qual a posigao da empresa
para  a  falda  de  agua  em  todo  o  municipio  de  Rio  Largo;  disse  que  se  a  empresa  nao
trouxer  uma  resposta  satisfat6ria,  precisafa  do  apoio  dos  pares  para  irem  ate  a  empresa;
lnscrito  para  o  uso  da  palavra  no  Expediente  o  Vereador  Carlinhos  Reis  parabenizou  o
Vereador lzaque Pereira pela iniciativa da Audiencia Ptlblica e que como dit6 a luta agora e
de toda a Camara de Vereadores;  lnscrito para o uso da palavra no Expediente o Vereador
Douglas  costa  parabenizou  ao
Largo demonstrado  no  Requ€
de Lei de sua autoria apresen
mu'njcipio;  tambem  comento

ador  lzaque  pelo  cuidado  com  a  populagao  de  Rio
o de  realizagao  de  audiencia  ptlblica;  falou  do  Projeto

no dia de hoje que institui a patrulha da pessoa  idosa no
indicagao de sua autoria que pede obras de recuperagao
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das  obras  realizadas  no  Bairro  Brasil  Novo;  falou  de  diversas  ac6es  que  vein  buscando
junto  aos  6rgaos  competentes  para  tratar  de  Veleiro  e  BRK  que  prestam  urn  pessimo
servigo  na  cidade;  pediu  apoio  dos  pares  para  buscar o  apoio  do  Governador do  Estado
sobre  a  Empresa  Veleiro  no  municipio;  lnscrito  para  o  uso  da  palavra  no  Expediente  o
Vereador  Luzardo  Neto  comentou  sobre  o  Projeto  de  Lei  de  sua  autoria  que  institui  o
programa   de   apoio   a   amamentagao   domiciliar  especializada   no   municipio;   chamou   a
atenao para a importancia da amamentagao para as criangas e ha consultorias especificas
para tratar do tema.  Nao  havendo mais vereadores  inscritos  para fazer uso da  palavra  no
Expediente, o Presidente autorizou ao 1° Secrefario a proceder a chamada dos vereadores
presentes  para  a  Ordem  do  Dia:  verificando-se  a  presenea  dos  seguintes:  Aline  Biana
Cavalcante,  Camilly Cabral Correia Alves de Oliveira,  Carlos  Henrique  Rolim Vasconcelos,
Douglas   Henrique   de   Franga   Costa,   Efrain   Vengolino   da   Silva,   Izaque   Pereira   Silva,
Jefferson Alexandre Cavalcante, Jose Carlos Reis dos Santos Filho, Jose Rogerio da Silva,
Luzardo  de  Aratljo  Lisboa   Neto,   Marcio  Soares  Cavalcante,   Nadielle  Nayara  da  Costa
Lopes e Rafael Rudson  Feitosa  Pinto, totalizando  13 vereadores presentes em  Plenario.  0
Presidente  entao  autorizou  ao  1°  Secretario  a  dar inicio  a  leitura das  materias constantes
na  Ordem  do  Dia:  leitura  do  Projeto  de  Lei  n°  16/2025  de  autoria  do  Vereador
Alexandre:  "Disp6e  sobre  a  declaraeao das  Bandas  Fanfarras  do  Municipio  de  Rjo  Latgo
como  Patrim6nio  lmaterial  do  Municipio  e  da  outras  providencias",  sendo  colocado  em  2a
discussao,  foi  discutido  pelo  autor  e  em  seguida  aprovado  por  13  votos,  seguindo  para
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parceria entre a Secretaria Municipal de Educagao e a Secretaria Municipal de Defesa Civil
e da  outras  providencias",  sendo  colocado em  2a discussao,  foi discutido  pelo autor e  em
seguida  aprovado  por  13  votos,  seguindo  para  sangao;  leitura  do  Decreto  Legislativo  n°
01/2025  de  autoria  da  Vereadora  Camilly  Correia:  "Concede  Titulo  de  Cidadao  Honofario
de  Rio  Largo/AL,  ao  Senhor Marcelo Victor Correia  dos  Santos,  em  seguida  foi  aprovada
por  13 votos,  seguindo  para  promulgaeao;  Ieitura db  Parecer n° 08/2025 da  Comissao de
Justiea,  Legislacao e Redagao Final sobre o Projeto de Lei n° 07/2025 de autoria do Poder
Executivo;  leitura do Parecer n° 04/2025 da  Comissao de Finaneas,  Ongamento e Tomada
de  Contas  sobre  o  Projeto  de  Lei  n6  07/2b25  de  autoria  do  Poder  Executivo;  leitura  do
Parecer n° 02/2025 da  Comissao de  Meio Ambiente sobre o  Projeto de  Lei  n° 07/2025 de
autoria  do  Poder  Executivo;  leitura  do  Parecer  n°  02/2025  da  Comissao  de  Agricultura,
lndtlstria  e  Comercio  sobre  o  Projeto  de  Lei  n°  07/2025  de  autoria  do  Poder  Executivo;
leitura do Projeto de Lei n° 07/2025 de autoria dQ Poder Executivo: "Disp6e sobre o Servigo
de lnspegao Sanitaria e  Industrial de produtos de o+igem animal no Municipio de Rio Largo,
e  da  outras  providencias",  sendo  discutido  p6Ios  Vereadores  Douglas  Costa  e  Camilly
Cabral,   em   seguida   o   Vereador   Efrain   Vengolino   pediu   vistas   da   materia   no   que   foi
concedido   pelo   Presidente;   leitura   do   Parecer   n°   28/2025   da   Comissao   de   Justiga,
Legislagao  e   Redagao   Final  sobre  o   Projeto  de   Lei   n°   13/2025  de  autoria   do   Poder
Executivo;  leitura do  Parecer n° 08/2025 da Comissao de  Finangas,  Orgamento e Tomada
de Contas sobre o Projeto de Lei n° 13/2025; leitura do Parecer n° 03/2025 da Comissao de
Satlde e Servigos Sociais sobre o Projeto de Lei n° 13/2025 de autoria do Poder Executivo;
leitura  do   Projeto  de   Lei  n°   13/2025  de  autoria  do   Poder  Executivo:   "Disp6e  sobre  a
instituigao de incentivo da parcela para os profissionais da  Equipe Sadde da  Familia -ESF,
Satide  Bucal  -  ESB,  E-MULTl  e  da  outras  providencias",  sendo  discutido  pelo  Vereador
Jefferson Alexandre,  Douglas Costa, ThiagQ Vasconcelos,  Luzardo  Neto,  lzaque  Pereira e
Carlinhos  Reis,  sendo em  seguida foi  colocado em  primeira  votaeao,  sendo aprovado por
13  votos,  seguindo  para  segunda
Parecer  n° 31/2025 da  Comissao d
de   Lei   n°   19/2025   de   autoria   d
Comissao de Finaneas,  Ongame

gr-

lea
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em  posterior  Sessao  Deliberativa;  leitura  do
Legislaeao e  Redagao  Final  sobre  o  Projeto

er   Executivo;   leitura   do   Parecer  n°   10/2025  da
mada de Contas sobre o Projeto de Lei n° 19/2025
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de  autoria  do  Poder  Executivo;  leitura  do  Projeto  cle  Lei  n°  19/2025  de  autoria  do  Poder
Executivo: "Disp6e sobre a reestruturaeao, extineao e criagao de cargos e vagas no Quadro
de   Pessoal   Efetivo   da  Administraeao   Direta   do   Municipio   de   Rio   Largo   e   da   outras
providencias",   sendo   discutido   pelos  Vereadores   Rogerio   Silva,   que   pediu   registro  da
dedicaeao  e  do  desempenho  da  Promotora de  Justiea  da  Louise  Maria Teixeira  da  Silva,
titular da 2a Promotoria de Justiga de Rio Largo, que dedicou-se a elaboracao e aprovagao
deste  Projeto  de  Lei  por ser de  interesse da  populagao  pois  refere-se  a  regularizaeao  de
cargos  na  Gestao  Municipal  para  regula.mentar  as  vagas  do  dltimo  concurso  pdblico  da
cidade;  Continuando  na  discussao  o  Vereador    Douglas  Costa,  Luzardo  Neto,  Jefferson
Alexandre,  Thiago  Vasconcelos  e  Carlinhos  Reis,  em  seguida  foi  colocado  em  primeira
votaeao,  sendo  aprovado  por  13  votos,  seguindo  para  segunda  discussao  em  posterior
Sessao  Deliberativa;  leitura  do  Parecer n° 30/2025 da  Comissao de  Justiga,  Legislagao  e
Redagao  Final  sobre  o  Projeto  de  Lei  n°  15/2025  de  autoria  da  Mesa  Diretora;  leitura  do
Parecer n° 09/2025 da  Comissao de  Finaneas,  Ongamento e Tomada  de  Contas  sobre  o
Projeto de  Lei  n°  15/2025 de autoria da  Mesa  Diretora;  leitura do  Projeto de  Lei  n° 15/2025
de   autoria   da    Mesa    Diretora:    "Altera   a   Lei   Municipal   n°    1.644/2012   e   da   outras
providencias",  nao sendo discutido, foi colocado em  primeira discussao e aprovado  por 13
votos,  seguindo  para  segunda  discussao  em  posterior Sessao  Deliberativa.  Nao  havendo
mais materias para a Ordem do Dia,  nem vereadores que quisessem fazer uso da palavra
nas Explicag6es Pessoais, o Presidente encerrou a presente Sessao Deliberativa Ordinaria
as  12h40 e  convocou  a  pfoxima  Sessao  Deliberativa  Ordinaria  para  o  dia  12 de junho de
2025,     mas     antes     convocou     Sessao     Deliberativa     Extraordinaria     para     segunda
discussao/votaeao  do  Projeto  de  Lei  n°  19/2025  de  autoria  do  Poder  Executivo:  "Disp6e
sobre a reestruturaeao, extineao e criagao de cargos e vagas no Quadro de Pessoal Efetivo
da Administragao Direta do Municipio de Rio Largo e da outras providencias".  Para constar,
eu,  Eliel  lnacio  Branco,  Assistente  Legislativd  desta  Camara  Municipal,  lavrei  a  presente
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